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40 réponses

Rentrée : comment évalueriez-vous la qualité de l'accueil ?

40 réponses

Questionnaire de satisfaction du semestre 1
40 réponses
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Rentrée : avez-vous eu à disposition les informations nécessaires à ce
moment précis ?

40 réponses

Etes-vous satisfait du fonctionnement du Moodle de l'IFSI ?

40 réponses

Copier

oui
non

100%

Copier

oui
non

95%



Quelles seraient les améliorations à lui apporter ?

18 réponses

RAS

le moodle est complet

Rien

Si possible une notification pour nous prévenir d’un nouveau document
Ouvrir les documents avant le cours ou au moins le jour même pour pouvoir suivre sur le
support et créer des notes à partir du support

Les cours unistra de l'université de pharmacologie et de biologie devrait être mieux adapté à
notre niveau

Aucun

Proposer plus de quizz a faire pour s’autoevaluer

Faire des quizz avant les partiels

Aucunes

aucune

moins de beug

Juste par rapport au dispositif pour les formations pro pour le moment encore vague sur
certaines choses

Plus de pratiques

Rien en particulier

Pas d’amélioration

Moins de problème technique, accès plus facile.



Etes-vous satisfait du Moodle Unistra (2.11, 2.1,2.2) ?

40 réponses

Quel est votre niveau de satisfaction de la planification des cours sur le
semestre ?

40 réponses
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Concernant la planification des cours, quelles améliorations proposeriez-vous?

40 réponses

Super

aucunes

rien

Tout était bien

Plus de moment de révision à l’approche des partiels.

Les couleurs pas très claires

aucune amélioration, je trouve sa très bien

Rien

RAS

Peut être trop dense d’un coup et pas assez de TP

Rien à redire

Réunir les cours en distanciel sur une demi journée

Rassembler les cours en distanciel sur le même jour ou même moitié de journée,
Respecter un code couleur si possible pour mieux se repérer.

Ne pas mettre du distanciel et l'heure d'après un heure en présentiel
Respecté le code couleur

rassembler les tpg en distanciel pour ne pas avoir à se déplacer

Garder un code couleur jusqu'à la fin de l'année et pas changer tout le temps. Continuez les
ateliers bien être avant les partiels.

il faut que my K correspond bien au cours et au salle du jours

Aucun

Lorsque qu’on est en distanciel une partie de la matinée et en présentiel vers la fin de la
matinée, c’est un peu compliqué.

Proposer + de cours en distanciel



Rien c’est bien

cours bien organisé

Ce serait bien qu’il y ait plus de cours en distanciel

Éviter un maximum les espaces entre les cours

Mettre des cours en distentiel précisément dans une matinée ou une journée pas une demie
matinée

Les cours en distanciel les mettre dans la meme journee

Je pense que les cours de 2.11 ne doivent pas être fait d’un seul coup au début de l’année car
par la suite on peut oublier un peu les explications que la formatrice donne et les questions
qu’on pose

Mettre du distanciel sur toute une matinée et ne pas les espacés, ne pas faire tous les cours
de 2.11 en début d’année mais en faire chaque semaine ou 1 semaine sur 2

Plus d’heure de TD

la planification des cours est bien

J’aimerais que les jours où nous avons les classes en distanciel soient tous sur la même
journée

plus organisé

Finis à 12h30 est compliqué pour ceux qui mange à la cantine

Être plus organisée car des fois on ce retrouve à finir trop tôt ou trop tard car le temps est mal
gérer.

Je ne sais pas

Se serait bien de mettre les cours en distanciels en même temps pour éviter d’avoir des creux
où l’on doit attendre… Même si on peut en profiter pour réviser !

Plus d’organisation



Etes-vous satisfait des temps de promotion ? Expliquez en quelques
mots pourquoi.

32 réponses

Etes-vous satisfait des ateliers bien-être ? (Marie Dumas, Marion
Krieger)

40 réponses

Etes-vous satisfait de la sortie pédagogique à Bâle ? 

40 réponses
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Que proposeriez-vous pour une sortie pédagogique en L2 ?

26 réponses

Concernant l'U.E 2.10 Infectiologie, Hygiène, êtes-vous satisfait des
cours magistraux? (cours de Mme Larocca et M. Suhr)

39 réponses

Concernant l'U.E 2.10 Infectiologie, Hygiène, êtes-vous satisfait des
travaux dirigés? (intégration des connaissances, antiseptiques, AES,
mobilisation des connaissances,)

40 réponses
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Pour l'U.E 2.10 Infectiologie Hygiène, avez-vous apprécié le serious
game (Guerre des étoiles) ?

40 réponses

Concernant l'U.E 2.10 Infectiologie, Hygiène, êtes-vous satisfait des
ateliers pratiques ? (lavage des mains)

40 réponses

Copier

oui
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Sans opinion22,5%
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Copier

oui
non
Pas d'opinion
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Pour l'U.E 2.10 Infectiologie Hygiène, quelles améliorations proposeriez-vous?

40 réponses

rien

Super

Rien

aucune

Aucune

Aucune

aucune

Rien à dire

Rien.

aucune, c’était très bien

Plus de pratique

:

J’en ai pas

Je n'en ai pas

/

Continuez les TP

c’est bien

Rien à ajouter

Faire des quizzs

Potentiellement mettre des quizz

Aucune les cours étaient complet et compréhensible



Rapprocher un maximum les TD au partiel proposé

Privilégié les informations importantes et plus pertinentes pour moins de diapositives

Privilège les informations importantes sur le cours moodle que d’images

Faire des cours moins denses

les cours étaient denses avec beaucoup d’informations donc peut-être rétrécir la charge des
cours

Je propose qu’il y ai moins de diapo puisqu’il y a beaucoup de chose et surtout de l’écris et des
images

le parti elle étais dure plus dure que les cours

Aucun Madame Larocca arrive à vraiment faire comprendre son cours

Rien, les cours sont très bien expliquer et les TD également

Aucune… C’était parfait !

Ras

Pour les U.E 2.1 Biologie fondamentale et U.E 2.2 Grandes fonctions,
êtes vous satisfaits des cours magistraux ? (Unistra, plateforme
Moodle) 

40 réponses
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Pour les U.E 2.1 Biologie fondamentale et U.E 2.2 Grandes fonctions,
êtes vous satisfait des travaux dirigés ? (M. Guibal) 

40 réponses

Copier

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

5

10

15

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
1 (2,5 %)1 (2,5 %)1 (2,5 %)

5 (12,5 %)5 (12,5 %)5 (12,5 %)
4 (10 %)4 (10 %)4 (10 %) 4 (10 %)4 (10 %)4 (10 %)

5 (12,5 %)5 (12,5 %)5 (12,5 %)

11 (27,5 %)11 (27,5 %)11 (27,5 %)
10 (25 %)10 (25 %)10 (25 %)



Pour les U.E 2.1 et 2.2, quelles améliorations proposeriez-vous?

26 réponses

aucune

Mieux organiser les cours. Donner les indispensables pour les partiels. Je trouve que les
partiels ne comportaient pas les cours d’unistra

Plus de TD, car les cours Unistra sont incompréhensibles, trop complexes.

.

Beaucoup de TD et de CM en présentiel

Une égalité dans l’intensité des cours UNISTRA en fonction des systèmes (par exemple le
système dig.)

Avoir les TD de Mr Guibal en avance pour pouvoir les travaillés avant

Continuez les TD

Aucune

+ de td de remobilisation

Avoir plus de travaux dirigés

Recevoir des cour magistraux plus de cours magistral et de travaux diriger

Avoir tout les cours avec l'intervenant et éviter unistra

Opter vraiment pour des cours en présentiel avec un intervenant

cours avec un intervenant car les cours unistra sont durs

Plus de TD

mieux expliquer les cours

Il serait bien de faire un point en partant du principe qu'on sort pas tous du bac

Plus de cours en présentiel et plus d’explication

Avoir un professeur plutôt qu'un enregistrement d'ecran d'un professeur avec son diaporama,
car il est compliqué de comprendre, et d'avoir des explications claires concerant les schémas



Si possible, + de TD afin de nous aider à mieux enregistrer les cours de l’Unistra

+ de Td d’entraînement

Pour l'U.E 2.11 pharmacologie, êtes vous satisfait des cours magistraux
(Unistra, Moodle) ?

40 réponses

Pour l'U.E 2.11 pharmacologie, êtes-vous satisfaits des cours
magistraux des pharmaciennes (Mme Antoine et Mme Walburger) ?

40 réponses
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Pour l'U.E 2.11 pharmacologie, êtes vous satisfait des cours de Mme
Dixneuf (douleur) ?

40 réponses

Pour l'U.E 2.11 pharmacologie, êtes vous satisfaits des supports de TD
et des TD d'exploitation ? (Mme Utard)

40 réponses

Pour l'U.E 2.11, êtes-vous satisfait de l'atelier pratique "Matériel
d'injection" ?

40 réponses
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Pour l'U.E 2.11, quelles propositions d'amélioration feriez-vous ?

25 réponses

aucune

Mieux organiser la cours. Donner les indispensables pour les partiels.

Que les TD coïncident plus avec les cours Unistra, car le quizz examen était sur les détails de
certains cours non vue (glucocorticoide)

Plus de cohérence entre le niveau des TD vu en cours et ceux sur UNISTRA

Faire beaucoup plus de tp pratique !

Plus de manipulations?

Continuez les TD et faire des TP

Aucune

Faire plus de td et faire un td de remobilisation avec les partiels

Proposer + de TD

Les cour d’unistra sont très compliquer, peut-être voir pour des cours synthétiser

cours pas assez ciblé et complet

Étaler les cours sur une plus longue période car au S1 la pharmaco a beaucoup été faire en
début de semestre

Plus de TD intégration apres les TPG

Je pense que les cours de 2.11 ne doivent pas être fait d’un seul coup au début de l’année car
par la suite on peut oublier un peu les explications que la formatrice donne et les questions
qu’on pose

faire des cours chaque semaine ou 1 semaine sur 2 et ne pas tout faire en début de semestre

pas assez ciblé

plus de td

Juste nous dire de refaire un point en plus avec les cours de l'unistra

Les cours sont trop flous



Les TD de l'UE 2.11 sont très intéressant et très bien expliqué lorsque l'on ne comprend pas,
les réexplication sont claires mais ils n'ont pas beaucoup servies aux partiels
malheureusement. C'est dommage car je comprend bien mieux les cours avec les TD.

Pourrions-nous avoir des médicaments pour visualiser leur forme galénique ou autre chose ?

Axe plus ciblé

Pour l'U.E 2.4, êtes-vous satisfaits des cours des chirurgiens (M.
Bernard, M. Taleb, M. Paneau) ?

40 réponses

Pour l'U.E 2.4, êtes-vous satisfait des cours de Mme Frey
(polytraumatisme, traumatisme du bassin et du thorax) ?

40 réponses
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Pour l'U.E 2.4, êtes-vous satisfait du cours de Mme Grunenwald "Les
examens complémentaires" ?

40 réponses

Pour l'U.E 2.4, êtes-vous satisfait des TD d'intégration (Mme Dumas)?

40 réponses
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Pour l'U.E 2.4, quelles améliorations proposeriez-vous ?

23 réponses

Rien

Aucune

aucune

aucune

Rien, parfait

Très bien

RIEN TROP BIEN

Continuez les TD qui nous aide avant les évaluations

Rien c’est parfait

Proposer plus de quizz d’entraînement sur moodle

Aucune

Tout était parfait. Les TD aident beaucoup.

tout est parfait et compréhensible

RAS

Je n'ai rien à proposer

Aucune.

Ras



Pour l'U.E 6.1, êtes-vous satisfait du TD "Les outils utilisés à l'IFSI" ?

40 réponses

Pour l'U.E 6.1, êtes-vous satisfait du TD "Moodle AIR" ?

40 réponses
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Pour l'U.E 6.1, quelles propositions d'amélioration feriez-vous ?

18 réponses

Aucune

aucune

.

aucune

Élaborer d’avantage les explications

Rien

Rien

S'adapter à se qu'on a besoin

Aucune amélioration

Aucune

Je ne sais pas

Pour l'U.E 3.1 Raisonnement clinique, êtes-vous satisfait des TD ?

40 réponses
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Pour l'U.E 3.1 S1, quelles améliorations proposeriez-vous ?

18 réponses

aucune

Aucune

rien

Rien

Rien

.

/

Aucune amélioration

Aucune

Aucune

Je ne sais pas

Aucune.

Ras

Pour l'U.E 1.3 Législation, êtes-vous satisfait des TD de Mme Loesch
(introduction à la communication, droit à l'image, diffusion de contenu
sur les réseaux)?

40 réponses
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Pour l'U.E 1.3 Législation, êtes-vous satisfait du CM de M. Borges
(RGPD et cybersécurité en santé)?

40 réponses

Pour l'U.E 1.3 Législation, êtes-vous satisfait du cours de M. Decroix "la
responsabilité IDE" ?

40 réponses
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Pour l'U.E 1.3 Législation, quelles améliorations proposeriez-vous ?

20 réponses

aucune

Rien

rien

Cours moins complexe, moins détaillé, car on se perd dans les révisions.

Plus de pertinence entre ce qu’on voit en cours et les partiels

Continuez les intervenants comme des juges .. avec des situations réels

Aucune

Proposer des travaux dirigés avec la correction pour qu’on puisse l’utiliser comme support de
révision

Plus de quizz préparatoire

Aucune et surtout continuer les venu des intervenants ça a été très interessant

Réaliser plus de TD

dire les incontournables

Donner plus d’infos sur les choses les plus importante

Aucune

Ras



Pour l'U.E 1.1 sociologie, êtes vous satisfait des cours magistraux
(Mme Fresch, M. Goguel, Mme Coordonnier) ?

40 réponses

Pour l'U.E 1.1, êtes-vous satisfait des travaux dirigés (Marie Dumas)?

40 réponses

Vos remarques, suggestions sont les bienvenues !

5 réponses

Aucune

Il faudrait mettre à disposition des distributeurs

aucune

Les incontournable et td de marie dumas nous aide énormément !!

Extrêmement content d’être ici ! Pour moi, tout est parfait, que se soit les cours avec les
formatrices, avec les personnes de l’extérieur ou avec les TPG. Je vais me prendre pour un
prof en disant cela mais tant pis : « Continuez ainsi ! ;) » et merci beaucoup !
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